
Which of the following is your favorite Florida professional football team?  

 

36 % Miami Dolphins 

29 % Tampa Bay Buccaneers 

9 % Jacksonville Jaguars 

26 % Don’t know / unsure 

 
 

Which of the following is your favorite Florida college football team?  
 

25 % University of Florida Gators 

19 % Florida State Seminoles 

14 % University of Miami Hurricanes 

7 % University of Central Florida Knights 

5 % University of South Florida Bulls 

3 % Florida Atlantic University Owls 

2 % Florida A&M University Rattlers 

2 % Florida International University Panthers 

1 % Some other Florida college football team 

22 % Don’t know / not sure 

 

Thinking about college athletic programs … at many big-time colleges, the men’s football and 
basketball teams make a lot of money for their schools. Which of the following statements 
comes closest to your view?  
 

65 % Giving athletic scholarships and the chance to earn a college degree 

for free is fair compensation for college athletes, and they should not 

be paid. 

22 % College athletes deserve to be paid for the time they spend practicing, 

traveling, and playing, above and beyond the value of any scholarships 

they might receive.    

13 % Don’t know  unsure 

 


